

学部・研究科要項 訂正箇所

先進理工学研究科要項 P 1 0

5 先進融合クラスター制度 7～8行目

誤：2009年度は、「ナノマテリアル」「創薬科学」「新エネルギー・環境」「計算物理化学」「システムインテグレーション・ロボティクス」「フュージョンバイオテクノロジー」を設定するが、

正：2010年度は、「ナノマテリアル」「創薬科学」「新エネルギー・環境」「計算物理化学」「システムインテグレーション・ロボティクス」「**医工学**」「フュージョンバイオテクノロジー」を設定するが、

先進理工学研究科要項 P 8 8

「() 講義科目」 表内 「学科目名」

誤：原子炉熱流動学特論（都市大）

正：原子炉熱流動学特論

先進理工学研究科要項 P 9 0

(2) 専修免許状の取得方法 【単位修得方法】に記載の URL

誤：<http://www.sci.waseda.ac.jp/office/KYOUSYOKU/kyousyoku-top.html>

正：<http://www.sci.waseda.ac.jp/office/KYOUSHOKU/kyousyoku-top.html>